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Ця Інструкція призначена для ознайомлення основами підключення та 

використання багатоканальних Реєстраторів відеографічних технологічних R5, 

R10L, R10M, R15L та R15M (далі – Реєстратор), є додатком до «Технічного опису 

та настанови щодо використання» і не заміняє всіх матеріалів, що викладені в 

ньому. 

Примітка: у зв’язку з постійним вдосконаленням Реєстратора можливі 

непринципові розходження між конструкцією Реєстратора та цією Інструкцією. 

 

 

1. ПІДГОТОВКА 

Експлуатування Реєстратора повинно здійснюватися лише особами, які прой-

шли інструктаж з техніки безпеки із загальних правил експлуатування електричних 

установок і після вивчення Технічного опису та настанови щодо використання. 

Підключення всіх зовнішніх кіл здійснювати при відключеній напрузі жи-

влення. 

Корпус Реєстратора обов’язково заземлити провідником з січенням не менше 

1,5 мм2, під’єднаним до відповідної клеми « » в задній частині корпусу. 

Напруга живлення подається на Реєстратор за допомогою клемної колодки ро-

зніму «~220 V, 50 Hz».  
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2. ПІДКЛЮЧЕННЯ 

2.1.1. Підключення аналогових входів до модулів МВ 

До модулів МВ вхідні сигнали підключаються за допомогою клемних колодок 

згідно з таблицею: 

№ Тип вхідного сигналу Схема підключення 
1 Уніфіковані сигнали сили постійного струму 

(0–5) mA, (0–20) mA, (4–20) mA з зовнішнім 

живленням первинних перетворювачів   

 

 
2 Уніфіковані сигнали напруги постійного 

струму:  
(0–10) mV, (0–20) mV, (0–50) mV,  
(0–75) mV, (0–100) mV, (0–1) V,  
± 20 mV, ± 60 mV, ± 200 mV,  
± 1 V, ± 2 V 
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3 
 

Термоелектричні перетворювачі (термопари) 
А. З підключення компенсатора «К»,  
режим «Автоматична» 
Примітка: для режиму компенсації темпера-
тури холодного спаю «Автоматична»  підклю-
чення термопар до входу Реєстратора здійсню-
ється компенсаційними проводами з  
одночасним підключенням  
компенсатора температури К: 

 
В. З  підключення компенсатора підвищеної 
точності «Кr»/«KrA», режим «Автоматична» 
Примітка: для режиму компенсації темпера-
тури холодного спаю «Автоматична»  підклю-
чення термопар  (компенсаційних провідників) 
здійснюється до клем дистанційного компенса-
тора температури Кr, KrA:  

 
 

При інших варіантах  компенсації  компенсатори  К, Kr та KrA  не підключаються 
4 Термоперетворювачі опору (термоопори) та сигнали активного опору 

А.  Підключення за трипровідною схемою 
 
 
Примітка: Для максимальної точності вимі-
рювання значення опорів всіх провідників по-
винні бути максимально рівними між собою, а 
опір кожного з них не повинен перевищувати 
10 Ω. 
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В.  Підключення за двопровідною схемою 
 

Примітки:  
1. Значення опору кожного провідника не по-
винен перевищувати 10 Ω. 
2. Не рекомендується для вузькограничних ді-
апазонів  з характеристиками давачів в діа-
пазоні до 50 Ом при 0 оС (50П, Pt50, 50М, 
Cu50 тощо) в зв’язку з збільшенням похибки 
вимірювання при зміні температури середо-
вища. 

 
2.1.2. Підключення аналогових входів до модуля МА  

До модуля МА вхідні сигнали підключаються згідно таблиці: 

№ Тип вхідного сигналу Схема підключення 

1 

 

Уніфіковані сигнали сили постійного струму (0–5) mA, (0–20) mA, (4–20) mA 

 

 А. з живленням від зовнішнього джерела 

 
 

В. з живленням первинних перетворювачів 

від вбудованого джерела +24 V 
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2 Уніфіковані сигнали напруги постійного струму: 

 

А. Підключення діапазонів: 

(0–10) mV, (0–20) mV, (0–50) mV,  

(0–75) mV, (0–100) mV, (0–1) V,  

± 20 mV, ± 60 mV, ± 200 mV, ± 1 V, ± 2 V  

та радіаційних пірометрів 

 

 

В. Підключення діапазонів: 

 (0–5) V, (1–5) V, (0–10) V, (2 – 10) V, 

 ± 6 V, ± 20 V, ± 50 V 
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3 Термоелектричні перетворювачі (термопари): 

 
А. З підключення компенсатора «К», режим 
«Автоматична» 
Примітка: для режиму компенсації темпера-
тури холодного спаю «Автоматична»  підклю-
чення термопар до входу Реєстратора здійс-
нюється компенсаційними проводами з  
одночасним підключенням  
компенсатора температури К: 

 

 
В. З підключення компенсатора підвищеної 
і високої точності вимірювань «Кr»/«KrA», 
режим «Автоматична» 
Примітка: для режиму компенсації темпера-
тури холодного спаю «Автоматична»  підклю-
чення термопар  (компенсаційних провідників) 
здійснюється до клем дистанційного компен-
сатора температури Кr, KrA:  

  

В інших випадках компенсації  компенсатори  К, Kr та KrA  не підключається 
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4 Термоперетворювачі опору (термоопорів) та сигнали активного електричного 

опору: 

 

А. Підключення за трипровідною схемою: 

 

Примітка: Значення опорів провідників по-
винні бути рівними між собою, а опір ко-
жного з них не повинен перевищувати 10 
Ω. 

 

 

В. Підключення за двопровідною схемою: 

 

Примітка: Значення опору кожного про-
відника не повинно перевищувати 10 Ω. 
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2.1.3. Підключення струмових входів до модуля МІ 

До модулів МІ вхідні сигнали підключаються за допомогою клемних колодок 

згідно таблиці: 

Тип вхідного сигналу Схема підключення 

Уніфіковані сигнали сили постійного струму (0–5) mA, (0–20) mA, (4–20) mA  

 

А. З живленням первинних перетво-

рювачів від зовнішнього джерела жи-

влення  

 

 

В. З живленням первинних перетво-

рювачів від вбудованого джерела  

+24 V  
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2.1.4. Підключення комплексної взаємоіндукції до модуля ММ 

Вхідні сигнали від диференційно-трансформаторних давачів підключаються 

до входу модуля «ММ1» Реєстратора згідно рисунку: 

 
До клем 1-2 «EXC» підключається коло збудження, а до клем 3-4 «IN» – вихід-

ний сигнал первинного давача. Використання екрану не обов’язково. В разі наявно-

сті – він з’єднується з клемою « » на приладі, а інший кінець не заземлювати! 

2.1.5. Підключення дискретних входів до модуля MD 

До модулів дискретних входів MD підключення здійснюється за допомогою 

клемних колодок з дотриманням полярності: 

 



13 

2.1.6. Підключення дискретних виходів до модулів 

MR,MК,MКр,MU,MT,MS 

До модулів дискретних виходів MR, MК, MКр, MU, MT, MS підключення 

здійснюється за допомогою клемних колодок, що підключаються до відповідних ко-

нтактів роз'ємів модулів з дотриманням полярності там, де це важливо. 

Приклад підключення до модуля реле MR: 

 
  До модулів транзисторних виходів MТ підключення здійснюється з врахуванням 

типу навантаження за допомогою клемних колодок за наступними схемами: 

Тип  
навантаження 

U max, 
V 

I max, 
mA Схема під’єднання 

Постійний  
струм 60 1000 

 

Змінний  
струм 42 RMS 500 
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До модулів дискретних виходів MК, MКр,  підключення здійснюється за допо-

могою клемних колодок, що підключаються до відповідних контактів роз'ємів мо-

дулів. 

Приклад підключення до модуля реле MK: 

 
2.1.7. Підключення аналогових виходів  

Аналогові виходи підключаються до модуля МО за допомогою клемних коло-

док, кожна з яких містить контакти для підключення вихідних сигналів як сили, так 

і напруги постійного струму.  

 
2.1.8. Підключення до мережі живлення 

Напруга живлення подається на Реєстратор за допомогою клемної колодки роз'-

єму «~ 220 V, 50 Hz» та «= 24 V». Обидва входи можуть використовуватись як для 

основного, так і для резервного живлення. 

Обов’язкове заземлення Реєстратора здійснюється провідником січенням не 

менше 2,5 мм2, під’єднаним до клеми заземлення. 
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2.1.9. Підключення вхідних та вихідних каналів по RS485  

Підключення до мережі по інтерфейсу RS485 здійснюється за допомогою двох 

знімних клемних колодок до роз’ємів, позначених «RS485» розміщених на модулі 

процесора.  

 
Роз'єм «RS485-1» працює по протоколу Modbus RTU master і призначений для 

підключення вхідних каналів з цифровим протоколом передачі даних. 

Роз'єм «RS485-2» працює по протоколу Modbus RTU slave і призначений для 

передачі вихідних даних по цифровому протоколу на системи збору даних верхнього 

рівня. 

Найменування кіл подано в таблиці: 

Позначення виводу відповідно до стандарту Інші можливі 
позначення 

EIA/TIA-485 Modbus  

A– D0 RxD/TxD–  або  D– 
В+ D1 RxD/TxD+  або  D+ 
C Common GND 

   

2.1.10. Підключення Реєстратора по Ethernet.  

До мережі Ethernet Реєстратор під’єднується через роз'єм «Ethernet» на модулі 

процесора МПР.  

 

3. УВІМКНЕННЯ І НАЛАШТУВАННЯ 

3.1.1. Увімкнення. 

Робота Реєстратора розпочинається автоматично після подачі напруги жив-

лення на клеми «~220 V, 50 Hz».  

Налаштування параметрів та режимів роботи Реєстратора здійснюється з сен-

сорного екрану після входу в меню налаштувань, кнопка «Меню». 
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При випуску Реєстратора з заводу встановлений режим адміністрування нала-

штуваннями «Вільний доступ». Для входу до меню достатньо натиснути кнопку 

«Скасувати», залишивши поля «Ім’я користувача» та «Пароль» порожніми.  

Після введення налаштувань та ознайомленням з роботою Реєстратора корис-

тувача «Вільний доступ» з міркувань безпеки необхідно видалити. 

 
3.2. Налаштування вхідних каналів 

3.2.1. Аналогові входи B, А та І.  

Для налаштування одного чи декількох каналів необхідно виділити їх та натис-

нути кнопку «Налаштувати». Якщо в обраних каналах деякі елементи відрізняються, 
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то вони будуть виділені в половину яскравості від спільних налаштувань. При одно-

часному налаштуванні більше ніж одного каналу будуть застосовані зміни лише до 

тих параметрів, елементи яких були активовані. Після вибору каналу (або декількох 

при груповому налаштуванні) та натискання кнопки «Налаштувати» відкривається 

меню налаштування аналогових входів.  

 
Меню налаштувань для термоперетворювачів опору 

Допустимі налаштування для кожного типу первинних перетворювачів відобра-

жаються при виборі відповідного типу первинного перетворювача. 

При виборі «Термопара» з’являється меню вибору компенсації температури 

«холодного спаю»: «Фіксована», «Автоматична», «Компенсатор» або «З каналу».  
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В режимі «Фіксована» значення температури компенсації вводиться в ручну і є пос-

тійним, незалежним від фактичної температури кінців «холодного спаю»: 

 
В режимі «Автоматична» дані про температуру «вільних кінців» зчитуються з ком-

пенсатора,  який під’єднано саме до цього каналу разом з термокомпенсаційними 

провідниками/термопарою. При виборі «Компенсатор» за температуру вільних кін-

ців для її компенсації в цьому каналі приймається температура, виміряна компенса-

тором «К», що підключений до іншого каналу. Таке вимірювання має додаткову по-

хибку на величину різниці температури вхідних колодок різних каналів ± 3÷5 °С.  

 
Функція компенсації «З каналу» використовується в випадку використання відда-

леної комутаційної коробки для переходу з термопарних провідників на мідні. Для 

вимірювання температури холодного спаю використовуються дані температури, 

отримані з одного з каналів вимірювання, первинний давач якого встановлено саме 

в комутаційній коробці. При виборі в меню цієї функції відкривається список кана-

лів для вибору давача. Його значення будуть використовуватись Реєстратором для 

компенсації температури «вільних кінців». 

Функція «Масштабування» → «А*х+В» дозволяє або внести корекцію впокази 

шляхом задавання зміщення та кута нахилу кривої НСХ. А функція «Масштабу-

вання» → «Користувач» дозволяє задати довільну НСХ первинного давача з уніфі-

кованим вихідним сигналом шляхом кусково-лінійного масштабування вхідного си-

гналу до 32-х точок перегину. 
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3.2.2. Вхід комплексної взаємоіндукції М 

В цьому меню налаштовуються параметри вхідних каналів універсального мо-

дуля комплексної взаємоіндукції ММ1: 

 
Всі налаштування аналогічні попереднім, крім функції калібрування.  
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3.2.3. Дискретні входи D 

В меню налаштовуються параметри дискретних входів модуля MD та здійсню-

ється одиночні або групові налаштування параметрів відображення та реєстрації ка-

налів дискретних входів: 

 
3.2.4. Функції масштабування шкали вхідних сигналів  

a. Лінійне масштабування А*Х+В. 

Функція математичної обробки каналу, що дозволяє задати зміщення та змі-

нювати крутизну вхідних даних каналу у діапазоні шкали, викликані похибками пе-

рвинного перетворення та передачі сигналу і задається формулою:  

F = А*Хv + В , де  
− F – обчислене, відкоректоване значення; 
− А і В коефіцієнти корекії, що обраховані і задані користувачем; 
− Хv – значення вхідних даних каналу. 

Коефіцієнти "А" і "В" можуть приймати значення від 0 до 9,999, 

по замовчуванню А = 1, а В = 0, тобто масштабування відсутнє. 

 
Для розрахунку коефіцієнтів необхідно: 

− зняти в 2-х контрольних точках шкали виміряні системою «Реєстратор–Лінія– 

Первинний перетворювач» («Р-Л-П») покази Xv.min і Xv.max (Xv - виміряні), 

− виміряти в цих же контрольних точках реальні покази Xr.min і Хr.max, що от-

римані контрольним приладом, наприклад, для температури - високоточним ла-

бораторним термометром.  

− обрахувати значення коефіцієнтів А і В за формулами:    
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А = ( Хr.max - Xr.min ) / ( Xv.max - Xv.min ), 

В = Xr.min - Xv.min*А , де:   

Xr.min, Хr.max – реальні значення в мінімальній та максимальній контроль-

них точках, виміряні контрольним приладом; 

Xv.min, Xv.max – виміряні системою «Р-Л-П» значення в мінімальній та мак-

симальній контрольних точках.  

При зміні типу давача або діапазону вимірювання каналу встановлені коефі-

цієнти масштабування скидуються і встановлюються визначені по замовчуванню. 

b.  Масштабування Користувач. 

Це функція математичної обробки виміряних даних каналу, що дозволяє за-

дати довільну кусково-лінійну номінальну статичну характеристику вхідного сиг-

налу на заданій шкалі в межах 32-х відрізків по заданим користувачем точкам пере-

гину. 

 
Для увімкнення функції користувацького масштабування та створення необ-

хідної кількості користувацьких точок масштабування в меню налаштувань вхідного 

каналу, підпункті «Масштабування», обрається параметр «Користувач» та  натиска-

ється на панель «Змінити». Відкривається панель введення точок масштабування в 

якій створюються точки масштабування: 

 
Для кожної точки масштабування задаються «Вхідне значення» і «Вихідне 

значення». 
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«Вхідне значення» точки масштабування можуть приймати в межах вели-

чини діапазону вхідного каналу вимірювання (задається в меню налаштувань вхід-

ного сигналу): 

 
«Вихідне значення» точки масштабування може приймати значення від - 

9999.999 до  9999.999.  

Максимальна кількість точок масштабування користувача 32. 

c.  Лінеаризація та квадратний корінь. 

 
Функція квадратний корінь - виконує добування квадратного кореня з "Уніфі-

кованих" вхідних сигналів.  

Лінеаризація квадратного кореня задається у відсотках з набору фіксованих зна-

чень – 0; 0,5; 1; 2; 3%.   

3.3. Налаштування вихідних каналів  

3.3.1. Аналогові виходи О 

Для задачі параметрів вихідного перетворення можуть бути використані: вхі-

дні аналогові сигнали з модулів МА, МІ та МВ, Математичні канали, ПІД-

регулятори та дані з каналів Введення, Профіль та Пічка.  
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3.3.2. Дискретні виходи R, U, T та S. 

Налаштування всіх типів дискретних виходів однотипне. 

Дискретні виходи мають 3 режими роботи: на «Уставку», на «Аналоговий вхід» 

і змішаний режим. 
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Для налаштуванні на «Уставку» необхідно спочатку створити і ввести параме-

три уставки в меню «Уставки» та зберегти зміни. Після цього створена уставка 

з’явиться в меню налаштування дискретних виходів і її необхідно вказати як об’єкт 

керування дискретним виходом. Можливе підключення декількох різних уставок на 

один дискретний вихід (спільна сигналізація / управління).  

Для налаштування на «Аналоговий вхід» в якості об’єкта керування обира-

ється вхідний аналоговий канал або математичний. При цьому відбувається прямо-

пропорційне ШІМ-перетворення величини сигналу керування в тривалість увімкну-

того стану реле в межах періоду шимування. Мінімальний період ШІМ-регулювання 

обмежений 10 сек.  

Примітка: При налаштуванні дискретного виходу одночасно як з уставки так 

і з каналу аналогового входу його спрацювання буде здійснюватися за сумарним ло-

гічним законом як ШІМ-регулювання з «Аналогового входу», так і по спрацюванню 

налаштованої «Уставки». 
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3.4. Налаштування віртуальних каналів 

Меню містить посилання на налаштувань всіх каналів, дані яких обчислюються 

функціоналом Реєстратором та/або отримуються з зовні по цифровим каналам. 

 
a. Математичні канали 

В цьому меню створюються та налаштовуються математичні канали, які здійс-

нюють математичну обробку значень вимірювання з каналів аналогових та дискре-

тних входів та з інших математичних каналів за математичними та логічними опе-

раторами. 

 
Введення математичного виразу здійснюється після натиснення на поле «Ви-

раз» за допомогою екранної клавіатури, а також кнопок вибору каналів.  
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Значення математичних каналів обчислюються послідовно за порядком.  

Примітка: Операція множення в усіх випадках повинна бути задана явно опе-

ратором (“*”), ввід математичних виразів з неявним множенням. Наприклад, ввід 

«2 Аналоговий вхід В1» замість «2 * Аналоговий вхід В1» не допускається. 
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b. Лічильники. 

На довільний канал аналогових входів можна додати лічильник, який буде здій-

снювати інтегрування даних каналу . 
 

 
Лічильник здійснює неперервне інтегрування даних з обраного вхідного ка-

налу, відображення на дисплеї та, при необхідності, реєстрацію в протокол.  

Інтегрування не припиняється при вимиканні реєстрації поточних значень об-

раного каналу. 

Увага: при зміні налаштувань лічильника та при його видаленні інтегроване 

значення даного лічильника встановлюється в нуль. 

 

c. Канали Введення  

Канали введення створюються для оперативного керування технологічними 

процесами з сенсорного екрану Реєстратора або дистанційно по мережі RS485 та 

Ethernet за протоколом Modbus RTU. Їх можна використовувати, як коефіцієнти в 

математичних каналах для обрахунку закону регулювання.  
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Якщо в конфігурації відповідного каналу введення надано дозвіл встановлення 

значень з сенсорного екрану, то при натисненні на індикатор каналу введення відк-

ривається діалогове вікно, яке дозволяє ввести нове значення каналу введення. 

Увага: в цьому випадку зміна значення каналу введення не захищена парольним 

захистом. 

Якщо в конфігурації відповідних каналів введення надано дозвіл на встанов-

лення значень по мережі, то за протоколами ModbusRTU (через інтерфейс RS485) 

та ModbusTCP (через інтерфейс Ethernet) для таких каналів введення можливе вста-

новлення їх значень командами 06h “Write Single Register” (запис одного регістру) 

або 10h “Write Multiple Registers” (запис декількох регістрів) за тими ж адресами і в 

тих же форматах, за якими здійснюється зчитування значень каналів введення. При 

записі по одному регістру необхідно спочатку підряд записувати регістр з стар-

шими 16 біт, потім – регістр з молодшими 16 біт.  

Примітка: якщо введене через мережу значення каналу введення виходить за 

межі заданого для даного каналу діапазону, значення каналу буде встановлене як 

найближче до введеного, що входить в діапазон значень. 
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d.  Канали ModBus 

Віртуальні канали ModBus створюються для відображення та реєстрації даних, 

що отримані з віддалених первинних давачів або реєстраторів через послідовний ка-

нал передачі даних «RS485 port 1 Modbus Master». По типу даних вхідного каналу 

вони поділяються на: 

 
Налаштування каналів Modbus аналогічне іншим каналам: 
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e. Профілі 

Це віртуальні канали, що дозволяють створити сигнал, який змінюється з часом 

за заданими користувачем параметрами. Цей канал може відображатись на екрані 

приладу, записується в архів даних, а також може бути джерелом для керування або 

налаштування параметрів інших каналів.  

Налаштування параметрів профіля: 

 
Налаштування кроків: 
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f.  Термічна обробка 

Ці віртуальні канали дозволяють створити програми термічної обробки. Цей ка-

нал може відображатись на екрані приладу і записується в архів даних, а також може 

бути джерелом для керування або налаштування параметрів інших каналів. 

 
Меню налаштування кроків: 
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3.5. Налаштування Уставок. 

Уставки створюються в межах зміни параметрів каналів для яких вони зада-

ються і формують логічні величини для їх використання в схемах сигналізації та уп-

равління а також при математичних обчисленнях (значення «0» та «1»).  

Уставки налаштовуються на канали аналогових входів, математичні канали, лі-

чильники та вхідні канали Modbus.  

Значення уставки може бути фіксованим або змінним, таким, що задається з 

іншого каналу: математичного або введення. Фіксоване значення: 

 
 

 

3.6. Налаштування ПІД-регуляторів. 

ПІД-регулятор формує пропорційний інтегрально-диференційний канал регу-

лювання по отриманим даним з вхідного каналу та по заданим параметрам регулю-

вання. ПІД-регулювання може відбуватись за законами «Нагрівання» та «Охоло-

дження».  
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3.7. Налаштування Екранних форм. 

Користувач може створити до 10 екранних форм і присвоїти їм імена, які будуть 

відображатись на дисплеї.  

Кількість каналів в кожній екранній формі обмежена 32 каналами. 

Перемикання між екранними формами здійснюється в ручну з дисплея або ав-

томатично за вказаний в меню «Дисплей» час. В меню «Дисплей» можна заблоку-

вати можливість перемикання екранних форм. 
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«Режим»  → «Авторизована» задає можливість обрати канали та створює мож-

ливість запуску в цій екранній формі для ініціації «Авторизованої» реєстрації даних 

певного процесу на протязі певного проміжку часу. 

 

3.8. Налаштування Ethernet/RS485. 

В цьому меню налаштовуються параметри з’єднання Реєстратора з мережевими 

пристроями для прийому/передачі даних з/від зовнішніх пристроїв.  
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По каналу RS485 port 1 Master Реєстратор по протоколу Modbus RTU опитує 

зовнішні пристрої та отримує від них дані вимірювань для реєстрації і обробки.  

Каналами RS485 port 2 Slave Реєстратор по протоколу Modbus RTU здійснює 

передачу поточних даних вимірювань і обчислень на пристрої верхнього рівня та 

отримує дані для управління каналами введення. 

Каналом Eternet здійснюється: 

− за протоколом Modbus RTU передача поточних даних вимірювань і об-

числень та отримання даних для каналів введення з/на пристрої верхнього рівня, 

налаштування протоколу – згідно стандарту Modbus RTU; 

− за протоколом Modbus TCP/IP передача поточних та архівних даних на 

пристрої верхнього рівня. 

a. Ethernet. 

 
Інші налаштування для протоколу Modbus RTU – стандартні, див. рис. нала-

штувань «RS485 port 2 Modbus Slave». 

b. Web-сервер.  

При підключенні ПК до Реєстратора по мережі Ethernet в web-браузері ПК (крім 

Internet Explorer) можна відкрити веб-інтерфейс обміну даними з Реєстратором. 
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Для роботи з веб-інтерфейсом на ПК під керуванням ОС Windows в адресній 

стрічці браузера необхідно ввести ІР-адресу Реєстратора. 

Перегляд біжучих даних можливий також на мобільних пристроях з ОС 

Android.  

 
Під списком каналів знаходиться кнопка «Копіювання архіву». При її натис-

канні відкривається вікно з меню вибору режимів копіювання. 

 



37 

 
 

Примітка: web-інтерфейс в даній версії ПЗ коректне працює з браузерами 

Chrome, Opera та Firefox. Internet Explorer не підтримується. 

Для віддаленого підключення з зовнішньої мережі необхідно на роутері-шлюзі 

підприємства встановити перенаправлення портів на конкретну ІР-адресу Реєстра-

тора R10 по протоколу TCP:  

<WAN адрес> : <Зовнішній порт>  на <LAN адрес> : 80 , де: 

«WAN адрес» – «Білий» IP адрес підприємства; 

«Зовнішній порт» – не зайнятий порт на роутері-шлюзі (вибір адміністратора 

мережі) різний для кожного Реєстратора; 

«LAN адреса» – внутрішня IP адреса конкретного Реєстратора R10. 
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c. RS485 port 1 Modbus Master. 

 
 

d. RS485 port 2 Modbus Slave. 

 



39 

3.9.  Реєстрація 

В меню «Реєстрація» налаштовуються: ім’я пристрою, дата/час та вмика-

ється/вимикається реєстрація по всім каналам. 

 
В полі «Ім’я пристрою» Реєстратору може бути присвоєно унікальне ім’я, яке 

буде відображається як ім’я файлу даних при збереженні на ПК та друку архіву да-

них на принтері. В заводських налаштуваннях встановлено зав. № Реєстратора. 

Вимкнення реєстрації відключає реєстрацію даних по всіх каналах одночасно і 

може бути використано при ознайомленні з Реєстратором, введенні налаштувань або 

при регламентних роботах.  

В полі «Дата та час» вводяться поточні значення часу та дати.  

Увага! Відлік введеного часу починається в момент натискання кнопки «Вста-

новити», але застосовуватись в системі реєстрації змінені дані починають лише 

після збереження внесених змін в момент виходу з меню налаштувань при підтвер-

джені внесених змін «Зберегти зміни-Так». 

3.10. Дисплей  

 



40 

3.11. Доступ.  

За заводськими налаштуваннями створено користувачів «admin» з паролем 

«123456» та «Вільний доступ».  

Увага:  у випадку зміни паролю користувача «Admin», прийміть максимальні 

міри по збереженню паролю цього користувача.  

Адміністратор системи, «admin», може призначати до 12 користувачів з різними 

правами доступу на зміну налаштувань Реєстратора. 

 
Користувач не може змінити власне ім'я і завжди має право змінити свій па-

роль доступу. 
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3.12. Архів  

 
a. Перегляд архіву 

Обираються  необхідні для перегляду канали. Кількість одночасно перегляну-

тих каналів не може бути більшою за 32.  

 
Дані відображаються у вигляді графіку та цифрових індикаторів. В цифрових 

індикаторах відображаються точні значення параметрів для кожного каналу в зада-

ний червоною лінією момент часу (без заокруглень).  
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Коротким дотиком в потрібній точці діаграмної стрічки можна встановити лі-

нію часу в довільній точці. Довгим дотиком з переміщенням по дисплею переміща-

ється діаграмна стрічка.  

 
 

b. Копіювання архіву 

Для копіювання архіву використовується USB флеш-накопичувач відформато-

ваний у файловій системі FAT32 з вільним місцем не менше 400 Mb. 
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c. Журнал подій  

Це меню дозволяє оперативному персоналу переглянути хронологію налаш-

тувань, що відбувалась протягом попереднього періоду часу. В журналі фіксуються 

вимкнення електроживлення. 

 
Журнал подій є захищеним від внесення змін. Його можна копіювати на зо-

внішній електронний носій для перегляду на ПК. Переглянути та роздрукувати жу-

рнал подій на ПК можна тільки з допомогою програми “ProtocolViewer2”. 

 

 
A. Додаток 



44 

Спрощений приклад алгоритму  
налаштування вимірювання і позиційного регулювання 

 
 

Підключити сигнальні кола вхідних та вихідних каналів до 
відповідних модулів, перевірити заземлення Реєстратора, 

подати живлення 220 V / 50 Hz

Зайти в меню  ("Меню" - "Скасувати"), вибрати "Вхідні/вихідні
канали" - "Аналогові входи" та/або "Входи взаємної індукції", 

налаштувати типи первинних давачів, діапазони вимірювання, 
увімкнути реєстрацію, задати інші параметри. 

Зберегти: "Вихід" - "Зберегти" - "Так".

Зайти меню "Уставки" - "Створити" уставку, залишити 
"Фіксована", налаштувати параметри, значення і обрати вхідні 

канали по яким вона буде спрацьовувати. При потребі 
повторити дії для інших уставок. Зберегти.

Зайти меню "Вхідні/вихідні канали" - "Дискретні виходи", 
обрати потрібний вихідний канал, налаштувати його 

параметри і обрати відповідну уставку (ки) по якій повинно 
відбуватись спрацювання вихідного сигналу.  Повторити для 

інших виходів. Зберегти.
Увага! Не обирати сигнали аналогових входів (спрацювання 

буде по закону ШІМ, пропорційно величині сигналу).

Зайти в меню «Екранні форми», створити свою екранну форму, 
задати канали та вигляд відображння даних (до 32-х каналів). 

При необхідності повторити дії для іншої екранної форми і 
каналів. Зберегти.
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